

USB 2.0 auf SATA/ IDE Adapterkabel

Produkt-ID: USB2SATAIDE



Dieses USB 2.0-auf-IDE/SATA-Adapterkabel verbindet jede standardmäßige 2,5-Zoll- oder 3,5-Zoll-SATA- oder IDE-Festplatte über USB 2.0 mit einem Computer. Mit dem Adapter können Sie ein reines Laufwerk ohne Gehäuse anschließen und sparen so Zeit und Mühe.Der USB 2.0 SATA/IDE-Adapter verfügt über LED-Anzeigen, mit deren Hilfe Sie problemlos Status und Aktivitätsaktualisierungen überwachen können. Zudem ist er für Strapazierfähigkeit und Zuverlässigkeit konzipiert.

Zertifikate Berichte und Kompatibilität

Anwendungen

- Servicetechniker, die ältere Festplatten testen oder Daten von diesen abrufen müssen
- Techniker, die reisen und mit vielen verschiedenen Typen von Festplatten umgehen
- Schließen Sie 2,5-Zoll- und 3,5-Zoll-Laufwerke an fast jeden Notebook oder Desktop-PC an.
- Ideal zum Testen und schnellen Wechseln von Laufwerken

Merkmale

- Integrierte Anschlüsse für sowohl 2,5-Zoll- als auch 3,5-Zoll-SATA- und IDE-Festplatten
- LED-Anzeigen für Status und Aktivitätsaktualisierungen



• Host-Schnittstelle entspricht den Hochgeschwindigkeits-USB 2.0-Spezifikationen und unterstützt Datenübertragungsraten von bis zu 480 MBit/s.

• Kompakte, mobile Form

Hardware

Garantiebestimmunge 2 Years

Anzahl von Laufwerken 1

Laufwerkgröße 2.5in & 3.5in

Laufwerktyp SATA & IDE

Chipset-ID JMicron - JM20337

Leistung

Max. 480 Mbit/s

Datenübertragungsrat

Typ und Rate USB 2.0 - 480 Mbit/s

4Kn Support Ja

RAID Nein

ATAPI Support Ja

Steckverbinde

Laufwerksteckverbind IDE (40-polig, EIDE/PATA)

er

IDE (44-polig, EIDE/PATA, 2,5 HDD)

LP4 (4-polig, Molex Large Drive Power)

SATA (7-polig, Daten)

SATA-Strom (15-polig)

Hostanschlüsse USB Type-A (4-polig) USB 2.0

Software



Betriebssystemkompa OS independent; No software or drivers required tibilität

Spezielle Hinweise/Anfo rderungen

Hinweis Abwärtskompatibel mit dem USB 1.1-Standard, aufgrund

langsamer Übertragungsraten jedoch nicht empfohlen.

Mit "Rev. B" gekennzeichnete Geräte getestet mit 6 TB 4Kn 7200 RPM-Festplatten in Mac OS 10.12 und Windows 10

Anzeiger

LED-Anzeiger USB-Link

IDE Erkennung/Aktivität

SATA Erkennung/Aktivität

Strom

Mit Stromadapter Mit Netzadapter

Eingangsspannung 100 - 240 AC

Eingangsstrom 1A

Ausgangsspannung 12/5V DC

Ausgangsstrom 2A

Steckertyp Innovativ

Stromverbrauch 24

Physische Eigenschaften

Farbe Schwarz

Gehäusetyp Kunststoff

Produktlänge 2.8 in [70 mm]

Produktbreite 1.7 in [43 mm]

Produkthöhe 0.6 in [15 mm]



	Produktgewicht	1.8 oz [51 g]
Verpackungsin formationen		
	Package Length	8.5 in [21.5 cm]
	Package Width	5.9 in [14.9 cm]
	Package Height	2.1 in [53 mm]
	Versandgewicht (Verpackung)	14.5 oz [410 g]
Verpackungsin halt		
	Im Paket enthalten	Anleitung
		USB 2.0-auf-SATA/IDE-Konverter
		SATA data cable
		power adapter breakout cable
		Universeller Netzadapter (NA/JP, GB, EU, AU)

^{*} Größe, Aussehen und Spezifikationen sind Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.